
ZAPISNIK 

 

s 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa održane dana 17. prosinca 2025. godine u Gradskoj vijećnici 
Grada Cresa s početkom u 12:00 sati.  

Na sjednici je prisutno 11 vijećnika i to predsjednica Marina Medarić, te vijećnici Lara Bressan Matić, 
Marčelo Damijanjević, Mladen Dragoslavić, Tina Fornarić Žic, Marko Kaštelan, Damir Kučić, Robert Kučić, 
Eđidio Sepčić, Đanino Sučić i Eliana Zec Solina. Odsutna je vijećnica Ivana Tarabocchia. 

Na sjednici su još prisutni: Marin Gregorović, gradonačelnik Grada Cresa; Marko Ferlora, pročelnik 
Jedinstvenog upravnog odjela; Walter Salković, voditelj Odsjeka za stručne poslove Gradonačelnika i 
Gradskog vijeća te Neven Hržić, direktor Ponikve vode d.o.o. (za 2. točku dnevnog reda) i Ugo Toić, 
direktor Otočne razvojne agencije (za 3. točku dnevnog reda). 

 

Predsjednica Marina Medarić otvorila je 5. sjednicu te predložila sljedeći 

Dnevni red 

- Usvajanje zapisnika 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa održane dana 26. studenog 2025. godine 

- Odluka o utvrđivanju dana početka mirovanja mandata vijećnici Gradskog vijeća i početku obnašanja 
vijećničke dužnosti zamjenici vijećnice 

1. Aktualni sat 

2. Izvješće o postupku pripajanja društva Vodoopskrba i odvodnja Cres Lošinj d.o.o. društvu Ponikve 
voda d.o.o. 

3. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o utvrđivanju predmeta 
poslovanja za Otočnu razvojnu agenciju društva s ograničenom odgovornošću za očuvanje otočja Cres-
Lošinj, istraživanje, razvoj i ostale djelatnosti 

4. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova 

5. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja 

6. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Cresa za 2024. i 2025. godinu 

7. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Cresa za 2026. godinu 

8. Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Cresa za 2026.-
2030. godine   

 

Dnevni red je usvojen bez rasprave i jednoglasno, kao i zapisnik sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada 
Cresa održane dana 26. studenog 2025. godine. 

 

Marčelo Damijenjević, predsjednik Mandatnog povjerenstva, podnio je izvješće o početku mirovanja 
mandata vijećnici Gradskog vijeća Ivi Krivičić Miočić i početku obnašanja vijećničke dužnosti zamjenici 
vijećnice Tini Fornarić Žic.  

Po podnošenju izvješća Mandatnog povjerenstva i verifikaciji mandata vijećnice Tina Fornarić Žic 
pročitala je tekst vijećničke prisege i potpisala je. 

 

Ad. 1. 

Robert Kučić postavio je sljedeća vijećnička pitanja: 

1. Kao što ste i sami vidjeli i znate, na zadnje tri sjednice nisam prisustvovao. Radi svih vas, ali i radi 
javnosti, želim jasno reći da to nije bilo zato što nisam želio doći, nego zato što je vrijeme održavanja 
sjednica u 12 sati ujedno i moje radno vrijeme. Moj poslodavac očekuje da u to vrijeme budem na 
radnom mjestu. Stoga se nameće pitanje: je li predsjednica Gradskog vijeća i moja predsjednica ili je 
predsjednica samo koalicije SDP-a i partnera? Vidimo da pojedine kolege mogu izići s posla kad god im 
treba, dok to kod mene nije slučaj. Ovo pitanje upućujem predsjednici Vijeća. 
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2. Kao što svi znamo, Grad i ove godine dijeli božićnice. Pitanje je hoće li svi umirovljenici na vrijeme 
dobiti svoje božićnice. Ranije je postojala određena evidencija, no sada vidimo da umirovljenici sami 
moraju podnositi zahtjeve, priložiti presliku osobne iskaznice, broj tekućeg računa i ostalu 
dokumentaciju. Umirovljenici koji imaju bližnje to će sigurno uspjeti riješiti. Međutim, imamo na desetke 
umirovljenika koji žive sami, nemaju mobitel, nemaju internet i ne prate gradske stranice. Riječ je o 
osobama starim 80 ili 90 godina, s mirovinama od oko 300 eura. Božićnica od 100 eura, koju Grad daje, 
za njih praktički znači trećinu, a nekima i polovicu mjesečnih primanja. Pitanje je kako tim ljudima 
pomoći i kako ih na vrijeme obavijestiti da ostvare svoje pravo. Vidimo da Grad Mali Lošinj također dijeli 
božićnice, ali tamo postoji evidencija i njihovi umirovljenici ne moraju poduzimati nikakve dodatne 
radnje. 

3. Grad Mali Lošinj od 1. 1. 2025. svojim umirovljenicima plaća dopunsko zdravstveno osiguranje. Stoga 
pitam gradonačelnika je li naš Grad spreman uvesti takvu mjeru za naše umirovljenike, ali i za osobe 
starije od 65 godina koje nemaju mirovinu, a ispunjavaju dobni uvjet. Uvijek se volimo hvaliti da smo 
grad prijatelj djece, grad prijatelj životinja i grad prijatelj turizma. Budimo onda, u tom duhu, i grad 
prijatelj naših umirovljenika, naših građana treće životne dobi. 

 

U 12:08 na sjednicu je došao vijećnik Roby Orlić tako da je prisutno 12 vijećnika. 

 

Lara Bressan Matić postavila je sljedeće vijećničko pitanje: 

1. Zaštitne metalne konstrukcije koje okružuju poluugrađene spremnike za otpad , primjerice na lokaciji 
na Melinu, kod ceste koja vodi prema katamaranu, u vrlo su lošem, zapuštenom stanju, a isto takvo 
stanje vidljivo je i na drugim lokacijama u gradu. Smatram da to ne ostavlja dobar dojam, ali i da može 
predstavljati sigurnosni problem. Može li se u zimskom razdoblju, kada nema turističke sezone i kada su 
vremenski uvjeti povoljniji za ovakve radove, pristupiti njihovom popravku, čišćenju i uređenju, odnosno 
dovesti ih u primjereno stanje, umjesto da se čeka sezona i lijepo vrijeme? 

 

Mladen Dragoslavić postavio je sljedeća vijećnička pitanja: 

1. Prošli tjedan održana je akcija Građani planiraju male komunalne akcije. Jeste li razmatrali mogućnost 
da se ta akcija financijski proširi? Naime, za ovu godinu u proračunu je predviđeno 30.000 eura za tu 
namjenu, što je relativno mali iznos. Riječ je o proračunu koji smo na kraju svi zajedno i izglasali. Zanima 
me razmišlja li se o povećanju tog iznosa, jer smatram da se radi o vrlo dobrom i učinkovitom modelu 
rješavanja manjih, ali konkretnih komunalnih problema u gradu. Prema informacijama koje imamo, 
zaprimljeni su prijedlozi u vrijednosti od oko 75.000 eura, što po mom mišljenju, u ukupnoj masi 
gradskog proračuna, ne predstavlja prevelik iznos. Stoga me zanima vaše mišljenje i planovi po tom 
pitanju. 

2. Izgradnja pročistača u blizini hotela Kimen, koliko je meni poznato, već se treću godinu odgađa i 
prolongira. Ne vidim kada bi se ti radovi mogli konačno završiti. Zanima me imate li novijih saznanja o 
dinamici radova i može li se očekivati završetak projekta, jer prema trenutnom stanju izgleda da ni ovo 
ljeto neće biti dovršeno. 

 

Roby Orlić postavio je sljedeća vijećnička pitanja: 

1. Hoće li rampa za osobe s invaliditetom kod vile Riviera biti dovršena do ovog ljeta? Isto sam pitanje 
postavio i prošle godine, pa ga ponavljam i ove godine, budući da se situacija, koliko je meni poznato, još 
uvijek nije promijenila. 

2. U kojoj fazi je projekt stanogradnje na Melinu, što se trenutno po tom pitanju događa i kada se može 
očekivati početak radova? 

 

Damir Kučić postavio je sljedeće vijećničko pitanje: 
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1. Sad se radi cesta od Predošćice do Beloga, odnosno Križića. U kojoj fazi je nastavak radova od Križića 
do Dragozetića? 

 

Marko Kaštelan postavio je sljedeće vijećničko pitanje: 

1. Moje pitanje se odnosi na zgradu starog vrtića i njeno loše stanje. Ovo pitanje sam postavljao više 
puta. Zanima me kada se planira krenuti u rekonstrukciju i popravak te zgrade. Imam čak i fotografije 
koje pokazuju da zgrada izgleda jako loše, a da ulazi i smeće unutra. Ne bih volio da se isto ponovi na 
novoj zgradi Susajde, pa da za nekoliko godina bude u sličnom lošem stanju kao stari vrtić. 

 

Gradonačelnik Marin Gregorović dao je sljedeće odgovore:  

 

Pitanje vijećnika Kaštelana: 

- Da, zgrada Starog vrtića zahtijeva obnovu. Nažalost, budući da u njoj imamo poslovni prostor koji 
iznajmljujemo, zgrada ne podliježe mogućnosti energetske obnove putem vanjskog financiranja. To je 
zato što prostor generira prihod (radi se o ugostiteljskom objektu), pa se eventualna sredstva za obnovu 
ne mogu dobiti izvana. Stoga će eventualna obnova Starog vrtića biti na teret gradskog proračuna. Dio 
prostora sada koriste udruge, uključujući Dobrovoljno vatrogasno društvo. Kad se otvori Susajda neki će 
se prostori osloboditi, a tako i s izgradnjom vatrogasnog doma na Volniku, oslobodit će se prostorije koje 
trenutno koriste vatrogasci. S obzirom na veličinu našeg grada i broj udruga osigurat ćemo bolji standard 
korištenja javnih prostora. Nakon što se stavi u funkciju Susajda moći ćemo razmišljati o obnovi starog 
vrtića što neće biti jeftino. 

 

Pitanja vijećnika Damira Kučića: 

- U tijeku je rekonstrukcija dijela ceste od Predošćice do Belog, a nastavak prema Dragozetićima je, 
mislim, na uvjetima. Kad dozvole budu ishođene, očekuje se da bi rekonstrukcija zadnjeg dijela ceste 
mogla početi iduće godine prema dinamici koju je najavilo ministarstvo. Nakon završetka rekonstrukcije 
cijele dionice, prometovanje će biti bolje organizirano, a time se očekuje i rasterećenje trajektnog 
pristaništa Merag. 

 

Pitanja vijećnika Orlića: 

- Postoji nerazriješeni odnos s izvođačem radova na rampi, što Grad nastoji riješiti prije početka sezone. 
Cilj je da rampa bude funkcionalna i dostupna korisnicima na vrijeme. 

- Što se tiče stanogradnje, situacija je takva da nisu sve zgrade u jednakoj fazi realizacije. Koliko znam, 
izvođači su dostavili svoje ponude, a dio tih ponuda je proslijeđen poslovnoj banci koja je dala uvjete 
vezano za model kreditiranja, no čekalo se, među ostalim, i donošenje novog zakona koji je u najavi, 
mada ne vidim da će nam biti od pomoći. Razgovarao sam s upravom te poslovne banke, gdje su oni 
zatražili uvjete kreditiranja. Grad se uključio u smislu pružanja garancija kako bi se kupcima omogućili 
povoljniji uvjeti kreditiranja, odnosno uvjeti slični stambenim kreditima. To je važno jer neki kupci, 
prema politikama poslovne banke, trenutno ne mogu dobiti standardne stambene kredite. Dio stanara 
je spreman krenuti s realizacijom, dok neki još čekaju povoljnije uvjete kreditiranja. Trenutno ne mogu 
sa sigurnošću reći kada će koja zgrada i u kojoj fazi započeti radove, iako znam da je jedna zgrada 
spremnija od ostalih. Svi čekaju da im se osiguraju povoljniji uvjeti od onih koje su do sada dobili. 
Vjerujem da ćemo do kraja ovog tjedna imati odgovore od poslovne banke o načinu na koji mogu izaći u 
susret kupcima i omogućiti realizaciju njihovih kredita po povoljnim uvjetima. 

 

 

Pitanja vijećnika Dragoslavića: 
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- O uređaju koji se gradi dobit ćete pismeno odgovore da ne kažem krivo nešto za rokove. Ne bismo 
trebali dočekati sezonu ovako, ali zatražit ćemo da nam se dostavi dinamika pa ćemo onda svi biti 
pametniji. 

- Što se tiče malih komunalnih akcija, drago mi je da vam se sviđa. Mi smo to uveli u suradnji s Udrugom 
gradova, prije toga takvog modela planiranja nije bilo. Krenuli smo s nešto manjim iznosom, onda se u 
ovoj godini povećao. Neke od akcija koje se ne realiziraju kroz ovaj model se poslije uzimaju i realiziraju 
se na neke druge načine. Dakle, nije to jedini način na koji Grad participira na uređivanju naselja. Imate 
nerazvrstane ceste na koje se kojih stotinjak tisuća eura troši, isto tako za uređenje i sanaciju nekih stvari 
na pomorskom dobru. Prometnica do Malog Boka nije bila dio te akcije i realizirala se kroz proračun,  
tako i cesta za Ivanje, a kroz proračun koji ste izglasali prošli tjedan i cesta za Vidovića ide u uređenje. 
Dakle to su sve projekti koji bi mogli biti dio malih komunalnih akcija, odnosno projekti koji se tiču 
komunalnog standarda, ali nisu svi podložni glasovanju javnosti jer nisam siguran da bi prošao projekt 
recimo ceste za Ivanje kad bismo ga dali na glasanje jer jednostavno nema možda dovoljno ljudi koji bi 
se odlučili da je to prioritet Grada Cresa. Neke stvari ne možemo dati u male komunalne akcije jer ne bi 
zaštitili standard onih koji su najmanji. Možemo razmišljati da možda iduće godine i povećamo iznos, ali 
u svakom slučaju nije to jedini moment gdje Grad sudjeluje u uljepšavanju naselja i otoka, odnosno u 
uređenju, samo male komunalne akcije su one gdje građani direktno odlučuju. Slažem se da je to dobar 
model i dobijemo neke informacije, odnosno poglede koje možda iz perspektive uprave se ne vide jer su 
neke druge stvari u fokusu.  

 

Pitanje vijećnice Bressan Matić: 

- Komunalne službe imaju obavezu održavanja rukohvata i ograda oko polupodzemnih spremnika. Grad 
će zatražiti da se komunalne službe pobrinu za njihovo uređenje, osobito tamo gdje izgled ili funkcija 
nisu primjereni. 

 

 

Pitanja vijećnika Roberta Kučića: 

- Dopunsko zdravstveno osiguranje za umirovljenike nije predviđeno jer je to primarno zaduženje 
države, dok grad pruža pomoć kroz božićnice i uskrsnice koje smo predvidjeli u proračunu za sljedeću 
godinu.  

- Evidencija umirovljenika postoji, ali nije bila ažurirana nekoliko godina, a mijenjali su se i neki uvjeti. 
Grad je u suradnji s udrugom umirovljenika, mjesnim odborima, Crvenim križem i gerontodomaćicom 
obavijestio sve umirovljenike o potrebnoj dokumentaciji. Dakle, umirovljenici su informirani svim 
kanalima koji postoje o tome što trebaju donijeti, a zapravo ono što trebaju donijeti je nešto što im je u 
posjedu, nije ništa komplicirano, a ako treba i mi ćemo im pomoći oko kopiranja. Svi umirovljenici koji 
ispune uvjete primit će božićnice; isplata je već započela, a nitko neće ostati bez prava zbog roka predaje 
dokumenata. 

 

Na pitanje vijećnika Roberta Kučića odgovorila je predsjednica Vijeća Marina Medarić: 

 

- Prema Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, članak 31., između ostalog, član 
predstavničkog tijela ima pravo na opravdani izostanak s posla radi sudjelovanja u radu predstavničkog 
tijela i njegovih radnih tijela, sukladno sporazumu s poslodavcem. Isto tako, usudila bih se reći da više od 
90 % jedinica lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj održava sjednice u jutarnjim satima. Spremna 
sam, ukoliko bude potrebno, pripremiti dopis ili razgovarati s poslodavcem. Moram priznati da prvi put 
čujem za tvrtku, i to s državne razine, koja na neki način brani svojim djelatnicima da prisustvuju 
sjednicama Gradskog vijeća. Ponovno naglašavam da smo vrlo rado spremni uputiti dopis ili održati 
razgovor kako bismo razjasnili situaciju i vidjeli u čemu je problem. 
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Na odgovore su se očitovali vijećnici Robert Kučić, Kaštelan i Orlić. 

 

 

Ad.2. 

Marin Gregorović  uvodno je obrazložio razloge za pozivanje direktora Ponikvi Nevena Hržića.  

Neven Hržić podnio je izvješće o pripajanju Vodoopskrbe i odvodnje društvo Ponikve voda. Zahvalio se 
gradonačelnicima Cresa i Lošinja te direktoru Vodoopskrbe i odvodnje Nevenu Kruljcu što je povezivanje 
tvrtki prošlo u najboljem mogućem redu. Objasnio je novi način formiranja cijene vode i druge segmente 
poslovanja. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Sučić, Dragoslavić, Damijanjević i Robert Kučić te gradonačelnik 
Gregorović i predsjednica Vijeća Medarić. 

O izvješću se nije glasovalo. 

 

Ad.3. 

Ugo Toić obrazložio je Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o 
utvrđivanju predmeta poslovanja za Otočnu razvojnu agenciju društva s ograničenom odgovornošću za 
očuvanje otočja Cres-Lošinj, istraživanje, razvoj i ostale djelatnosti. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Sučić, Damijanjević, Dragoslavić, Zec Solina, Orlić, te gradonačelnik 
Gregorović. 

U 14:12 predsjednica Medarić odredila je pauzu. 

Sjednica je nastavljena u 14:28 kada je gradonačelnik Gregorović povukao točku s dnevnog reda. 

 

Ad.4. 

Marko Ferlora obrazložilo je Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Robert Kučić, Sučić, Damijanjević te gradonačelnik Gregorović. 

Nakon rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova te će se objaviti u „Službenim 
novinama Grada Cresa”. 

 

Ad.5. 

Marina Medarić obrazložila je Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja. 

Bez rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja te će se objaviti u „Službenim novinama Grada 
Cresa”. 

 

Ad.6. 

Damir Kučić obrazložio je Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Cresa za 
2024. i 2025. godinu. 

Bez rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Cresa za 2024. i 2025. godinu 
te će se objaviti u „Službenim novinama Grada Cresa”. 

 

Ad.7. 
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Damir Kučić obrazložio je Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada 
Cresa za 2026. godinu. 

Bez rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Cresa za 2026. 
godinu te će se objaviti u „Službenim novinama Grada Cresa”. 

 

Ad.8. 

Damir Kučić obrazložio je Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području 
Grada Cresa za 2026.-2030. godine  Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu 
Cresu za 2026. godinu. 

Bez rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Cresa za 
2026.-2030. godine  Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2026. 
godinu te će se objaviti u „Službenim novinama Grada Cresa”. 

 

Marina Medarić je u 15:02 sati zaključila 5. sjednicu Gradskog vijeća Grada Cresa. 

 

KLASA: 021-01/25-01/7 

URBROJ: 2170-4-01/01-25- 

Cres, 17. prosinca 2025. 

 

Zapisnik sastavio:          Predsjednica: 

Walter Salković          Marina Medarić 


